
Obrigado  por  comprar  esta  ferramenta  Autel.  Esta  ferramenta  é  fabricada  com  um  alto  padrão  e  fornecerá  anos  de  desempenho  sem  problemas  
quando  usada  de  acordo  com  estas  instruções  e  mantida  adequadamente.

Caixa  de  embalagemQuadro  de  calibração
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Quadro  de  calibração  IA1000WA

Mova  o  quadro  de  calibração

Lista  de  peças

www.maxisysadas.com

IMPORTANTE:  Antes  de  operar  ou  fazer  manutenção  nesta  unidade,  leia  estas  instruções  cuidadosamente.  Use  esta  unidade  corretamente  e  com  

cuidado,  pois  a  falha  em  fazê-lo  pode  causar  danos  e/ou  ferimentos  pessoais  e  anulará  a  garantia  do  produto.

Site:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

Guia  de  referência  rápida
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Remova  a  capa  de  proteção  contra  poeira  e  a  película  protetora  

do  quadro  de  calibração.  Reserve  as  três  caixas  (1)  para  uso  posterior  

e,  em  seguida,  remova  o  acolchoamento  de  espuma  (2)  ao  redor  
do  quadro  de  calibração.
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Desaparafuse  os  quatro  parafusos  na  parte  traseira  da  barra  

de  transporte  de  madeira  para  remover  a  barra  em  forma  de  

U  (1).  Desaparafuse  os  quatro  parafusos  na  parte  inferior  

para  remover  a  barra  de  suporte  (2).  Desaparafuse  todos  os  

parafusos  nos  oito  suportes  de  canto  em  forma  de  Z  (3)  para  

remover  os  suportes  e  as  duas  barras  em  forma  de  U  (4)  sob  
os  suportes.
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NOTA:  Ajuste  a  posição  e  a  direção  das  duas  rodas  traseiras  

para  alinhá-las  com  as  inclinações  do  palete  de  madeira.  Isso  

permitirá  que  a  estrutura  de  calibração  deslize  suavemente  do  

palete  de  madeira  para  o  piso  do  espaço  de  trabalho.

Remova  o  enchimento  de  espuma  (1)  da  parte  superior  e  externa  da  barra  
transversal.  Dobre  ambos  os  braços  da  barra  transversal  para  baixo  para  remover  o

rampa.  Role  a  estrutura  de  calibração  pela  rampa  até  o  chão  da  

área  de  trabalho.

Fixe  a  tampa  de  madeira  compensada  ao  palete  de  madeira  na  
parte  traseira  da  estrutura  de  calibração  para  servir  como  um

enchimento  de  espuma  (2)  no  interior.
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OBSERVAÇÃO:  Requisitos  de  energia  do  sistema:  100–264  volts  CA,  <  5  amperes  e  50–60  Hz  (deve  ser  aterrado).

Cabo  de  alimentação  (1)

Cabo  USB  (3)

Remova  a  película  protetora  dos  cabos.  Verifique  se  o  cabo  de  

alimentação,  o  cabo  HDMI  e  o  cabo  USB  estão  firmemente  

conectados  às  suas  respectivas  portas  de  entrada  no  monitor  
touchscreen.

Remova  a  película  protetora  e  o  estofamento  de  espuma  ao  redor  

do  monitor  touchscreen.  Ajuste  o  monitor  para  uma  posição  

apropriada  para  visualização.

NOTA:  Verifique  se  o  botão  Emergency  Stop  foi  pressionado  inadvertidamente.  Se  sim,  gire  o  botão  no  sentido  horário  para  soltá-lo.

Cabo  HDMI  (2)

Conecte  o  cabo  de  alimentação  na  parte  inferior  da  coluna  a  uma  tomada  elétrica.  Pressione  o  clipe  acima  do  cabo  de  alimentação  na  coluna  para  prendê-lo  e  evitar  

que  ele  escorregue.  Ligue  o  interruptor  de  energia.  O  interruptor  de  energia  acenderá  em  vermelho,  as  câmeras  piscarão  em  vermelho  em  um  círculo  e  o  monitor  

touchscreen  acenderá.

Ligue  o  IA1000WA

Descubra  o  monitor  touchscreen
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Alinhe  as  ranhuras  na  borda  inferior  da  placa  de  padrão  com  os  espaços  de  posicionamento  (2)  nas  bordas  do  suporte  da  placa  de  padrão.  Mova  as  placas  

deslizantes  em  direção  à  placa  de  padrão  para  prender  a  placa  de  padrão  nas  ranhuras  nas  placas  deslizantes.

Eleve  a  barra  transversal  até  a  posição  desejada  segurando  o  botão  PARA  CIMA  na  parte  superior  da  coluna.

Desdobre  e  endireite  os  suportes  de  tábuas  de  padrão  

esquerdo  e  direito  (1)  da  barra  transversal.
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Montar  a  placa  de  padrão
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Solte  a  trava  da  barra  transversal  pressionando  o  mecanismo  de  liberação.  Dobre  ambos  os  braços  da  barra  transversal  90º  para  cima.

OBSERVAÇÃO:  Ao  dobrar  os  braços  da  barra  transversal,  certifique-se  de  que  as  placas  deslizantes  não  estejam  próximas  da  junta  de  dobra  para  evitar  

danos  ou  quedas  acidentais.

Abaixe  a  barra  transversal  até  a  posição  mais  baixa  segurando  o  botão  

PARA  BAIXO  na  parte  superior  da  coluna.

Remova  as  placas  de  padrão  após  a  calibração.  Dobre  os  suportes  de  

placa  de  padrão  esquerdo  e  direito  até  que  eles  travem  na  barra  
transversal.

Dobre  a  barra  transversal  para  armazenamento
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NOTA:  As  ilustrações  neste  Guia  de  Referência  Rápida  são  apenas  para  referência.  O  produto  real  pode  ser  diferente.


